

## 76. 耶穌在天堂透露了他與我的蜜月

2015年5月12日向- 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

哦，我的天哪，我從哪裡開始？今晚主將我帶到天堂，我們的旅行非常像新娘編年史的敘述。

這一切都非常天真地開始，因為我看到主在一個相當繁忙的地區與我共舞。我想知道，“這一切活動是關於什麼的？”

嗯，我注意到他的領子解開，他的燕尾服領帶在他的脖子上鬆動了。過了幾分鐘後，我看到他的袖子捲起來，想知道為什麼世界上他的袖子會被捲起來？我覺得他真的很高興讓我感到驚訝，並讓我猜測他在做什麼。好吧，然後我看到他穿著廚房圍裙。

就在這時，一個沒有翅膀的天使經過了一個看起來像烤雞的東西，在盤子上熱氣騰騰。我知道了！他正在幫忙準備婚禮晚餐！

好吧，我們跳得更多，我只是喜歡和崇拜他的音樂。有時候，他對我唱歌並說出令人鼓舞的話語。過了一會兒，一架直升機降落在附近，主拉著我的胳膊幫助我爬上了機。在我知道它之前，我們在空飛飛行並前往一艘懸浮在天空中的大型飛艇。直升機飛到了飛艇後面的著陸區，我們跳了出去。

然後我看到那個像飛船的船開始緩慢移動然後完全消失在太空中。在下一個場景中，主和我在海邊的海灘上。我著腳蹬推動器（頭飾）和一件襯衫，主也穿著腳蹬推和一件白色的襯衫，鬆散而且非常隨意和舒適。我們在蜜月旅行！哇！

非常高，黑暗的熔岩岩石懸崖環繞著我們正在走的海灣。海浪相當有力地進入，但是當我們靠近水面時，它們融化成平靜的拍打波浪，彷彿迎接我們並讓我們走路更安靜和平靜。但是在波浪向我的腳下拋出一顆閃亮的粉紅色海螺殼之前。

主微笑著看著我，“撿起來。”正如我所做的那樣，珍珠開始從裡面滾出來，然後是祖母綠和紅寶石，顏色深淺，巧妙地刻面，露出清晰度和深色。我很高興並把它們扔到空中.....然後我心想，'我應該保存這些並與他人分享。'正如我想的那樣，他們都從沙灘上撿起來，再次聚集在海螺中。

他擁抱我並在沙灘上和我一起跳舞，我心裡想，“這是我生命中最浪漫的時刻，它的畫面完美！”

不久，我們坐在一股清澈的水流旁邊，這些水流入海洋。鬱鬱蔥蔥的蕨類植物在下降時排列在岩石上。我不記得我們在吃什麼，但是耶穌對我說：“呃，噢.....這就麻煩了。”就在這時，我的巨大的非洲雄獅猶大來到海灘，正好趕上午餐。當我們給他餵食時，我們咯咯地笑了起來。我在我身後看了一大堆看起來食物的肉，似乎抓住了猶大的幻想。他忘記了我們的野餐，並擁有自己的野餐。

很快格雷西，我們的連體色媽媽貓喵喵叫我們分享，然後我們的其他貓。小猶大是一隻阿比西尼亞灰貓，上面有像獅子一樣的標記，在他特有的問候中走向大猶大，非常刻意地嗅著他的嘴和鼻子。大猶大遠遠沒有對這種侵擾行為產生敵意，而是溫柔地輕推他。

吃完午餐後，我站起來把腳放在水里，沿著沙灘跑來跑去。哦，他們如此快樂地聚集在我們身邊，彷彿我們是失散多年的朋友，用極大的好奇和感情發現我的頭髮和襯衫。他們很明顯他們想帶我去乘坐獨木舟，而耶穌坐在沙灘上。不久，我們在平靜的水面上快速行動，真的很享受彼此的陪伴。

嗯.....那很短暫。

耶穌很快就來到水面上拯救他的新娘，他非常嫉妒她。他帶我到了一個更遠的內陸地方，水面清澈平靜。我站在地上俯視著這些充滿異國情調的五顏六色魚兒在白沙地的水池。哦，他們的顏色很棒，太棒了！我們很快就和他們一起游泳，他正帶著我來到這個水下仙境。我記得在墨西哥的尤卡坦半島就像這樣的地方.....這是一個旅遊目的地，魚是值得注意的。我從來沒有見過這樣的東西。它就像一個水下的水族館，他創造了最豐富多彩的魚，它們聚集在一起，看著玻璃水。

現場又改變了，這次我們在遊輪的甲板上跳舞。天使們在天空上蓋了一條毯子，所以看起來就像是夜晚。服務員過來給我們一些香檳。耶和華拿了一杯酒遞給我，然後拿起他的杯子，說：“在神的國降臨之前，我不會喝葡萄的果子。”然後抬起他的杯子，與他的胳膊交叉，所以他從我的杯子裡喝了酒，我喝了他的。然後煙花開始射向天空，美麗。多麼慶祝我們的愛情。他很高興看到我在蜜月期間被這個非常完美的活動所吸引。哦，我想永遠呆在那裡！

幾分鐘後，主開始說：“我們應該說話。”

不！我想整夜待在這裡..... OK。主啊，如果我現在不寫下這一切，我不會忘記嗎？

“你在開玩笑吧.....好像聖靈會忘記？”

在這裡，我是主，所有的耳朵.....沒有更多的眼淚。

“我不希望這樣！這只是對我們的婚禮招待會和蜜月的一個小小的一瞥。”

哦，主啊，這應該讓我持有很長時間。

“不，它不會 - 說實話！你會在夜晚出來之前回到這裡，想要更多。我太了解你了。”

你總是對的，爭論是无用的途？

“無論如何你都會這樣做。”

呃呃.....我很高興有爭議。

你今晚想談什麼？

“我們的蜜月。”他的眼中閃爍著微笑。

哦，這真是令人驚嘆！

“好吧，我的新娘，這只是一瞥你和我在天堂裡會是什麼樣子。”

哦，主啊，我還在和你一起漂浮在雲 9 上！我幾乎無法專注於把這一切寫下來，如此雍和进我的非常快乐。

“那隻是你蜜月的歡樂氣息。我告訴你們，我的所有新娘，我都有一個美好的逃離天堂，為你們所有人計劃。哦，你不知道。眼睛還沒有看到.....耳朵沒有聽到我為你們所有人在天堂裡準備的奇蹟！

“婚禮晚餐結束後，我們將消失在天堂裡，度過歡樂探索天堂海洋，山脈，森林和生命活水流的日子。你們每個人都有一個非常特別的地方，在你的夢想中作為一個美好的地方。明白，我知道那個地方的一切。我一直在那裡看到你喜歡的東西以及你想知道還有什麼你喜歡在那裡看到的東西，而且我已經為我們準備了很多地方，我們將在蜜月期間經常光顧這些地方。

“你甚至會遇到那些渴望見到你的人，以及你最喜歡的動物 - 我的婚禮送給你。你夢寐以求的地球上的一切，我們將在天堂一起做，這些地方將是我們的，一次又一次地回歸。它們都根據您的口味量身定制。

“你們每個人心中都渴望參觀過去見過的地方。在天堂，那些地方是真實的，只為你而存在。當我回答你關於創造的所有問題時，你會有什麼快樂，你只能通過慾望在微觀上觀察它的美。你甚至可以走進微小的世界，探索它們的圖案和構圖。沒什麼.....絕對沒有什麼是不可能的。

“我們的蜜月將是一整年，因為你和我在一個無辜和純潔的關係中相互體驗。在整個世界裡，世界都沒有關心。它應該只是一個天堂和看似無休止的假期。所有這一切都是調整你天堂和它的樂趣所必需的。你永遠不會耗盡所有這些，但你肯定會有一個全新的現實和人生觀。沒有更多的痛苦，沒有更多的疲勞，沒有更多的賬單.....哦，是的，你會愛上它。必要的一切都將免費提供，您想要掌握的每一門學科都將毫不費力付諸實踐。內部疤痕會癒合，你將被釋放到一個新的自由，不像你所知道的任何東西。

“親愛的，在這個地球上，你有傷疤，傷口，破碎和空虛的地方，你真的被戰爭撕裂了 - 但在天堂，你們所有人都將得到恢復。你會把所有的東西都表達出來。你們在地球上受到壓制的部分將會盛開，並在整個天庭中散發香氣。在你的創造中真正給予你的上帝般的本性將綻放並釋放出最芬芳的花朵和滋養的果實。當你的恩膏在你生命中第一次自由流動時，你的禮物會醫治別人。它將如此自由地流動，它將到達天堂最遠的角落，以治愈和增強所有被觸摸的人。

“可能有更美妙的事情嗎？我告訴你，'不。'天堂無比精彩。天堂是你在地球上短暫生活中夢寐以求的夢想。

“當你經歷生活時，你會想到自己，”我希望.....這，我希望.....那麼。“你知道你的天使正在錄製所有這些東西並將它們帶給我。是的，天使以這種身份服務。我很高興看到他們參與為你帶來快樂，他們自己也活著為他人帶來快樂 - 這也是他們的快樂。所以，當你參觀我為你創造的一個奇妙的地方，幾十年來你想到的東西.....對你喜歡的東西稍縱即逝的想法，所有這些都會濃縮到你正在訪問的地方。

“例如，如果你看到一隻紫色的蝴蝶，並驚嘆於它的美麗，但想了一會兒，'我希望它的翅膀上有眼睛。' - 這個想法已被記錄下來。當你看到那隻蝴蝶時，它的翅膀會有美麗的眼睛。如果你喜歡紅色的岩石和深邃的峽谷，有瀑布和蕨類植物，一切都會像你畫的那樣，但有各種各樣的驚喜，如野生蘆筍和西洋菜，異國情調的鮮花和嬉戲的水獺在水中嬉戲。還有一塊石頭扔掉了一隻母鹿和她的小鹿在充滿活力的綠色草地上吃草，在她最喜歡的貓，一隻山獅上面，懶洋洋地舔著他的爪子，背著他的野生美女。

“你會看到愛情滲透到一切的轉變。獅子和小鹿將彼此相鄰躺下，他們在午睡時會溫柔地擁抱小鹿。水獺將在水中漂浮著美麗的貝殼，並將它們放在你的腳下，乞求被寵愛。蜜蜂將以心臟的形狀上升，並邀請您分享他們的蜂蜜。

“你身下的沙子會溫柔地容納你想要讓你舒服的形狀。峽谷的牆壁將有腳架和手柄，使攀爬毫不費力，在你的路上會有驚喜，如小洞穴襯有寶石質量的靛藍藍銅礦晶體。老鷹會邀請你坐在他們的巢穴上，撫摸他們的小雞。當你經過時，樹上的葉子會快樂地沙沙作響，草會像鐘聲一樣叮噠作響，問候你愛上閃閃發光的稜鏡，光線從它們上閃閃發光，在峽谷的牆壁上跳舞。哦，天堂的奇蹟永遠不會停止，一切都屬於你，因為在地球上你為我而活。所以，現在我將花費我們的永恆，用你從未想過的東西來取悅你，但卻是你在地球上迷住的東西的延伸。

“我可以在整個晚上繼續克萊爾，但即使是現在，你的眼皮很重。在天堂裡，除非你想要它，否則永遠不會再發生。”

我不認為我會再想與那種感覺再次鬥爭，主啊。

“好吧，我想和所有的新娘一起分享天堂的一些奇蹟。但我應該提到的還有古雅的村莊，比如你在希臘非常崇拜的那些村莊，咖啡館，甚至藝術品都會在小小酒館的牆壁上比比皆是。喜歡住在公寓裡的人會在他們自己特別設計的房子裡找到這樣的快樂，有梯田和最美麗的花朵和生活水源噴泉的景觀。他們將生活在類似峽谷的群體中，這樣他們就可以坐在梯田上互相拜訪。蜿蜒的運河種植了花園，並飾有古色古香的橋樑；蜿蜒的鵝卵石街道，薰衣草和白百合的隱蔽花園聚集在親密的瀑布周圍，華麗而舒適的長椅和鞦韆。哦，我為城市居民所做的計劃將成為這個世界的事情。”

主啊，你不要做一半的事情。你是最奢侈的愛人，沒有人能像你一樣愛。

“我的新娘對天堂的奇蹟並不是最微妙的想法 - 她無法想像我為她準備理想的地方，為她帶來無盡的快樂。所以，我希望你們都珍惜這些想法，我的新娘。我已經為你準備了一個地方，我也就是你。而且我向你保證 - 它不僅僅是一個地方，它是一個為你而創造的仙境和藝術品。

“現在就帶著這些夢想，準備好你的心，因為我很快就會為你而來。緊緊抓住這些東西，珍惜它們在你的心中。當你再次訪問它們時，它們將為你帶來快樂，因為“我的心靈”不遺餘力地帶來奇蹟和喜悅。”